

机票惊现白菜价

即日起至春运前,只要提前8天购票,70元就能买到洛阳飞重庆的机票

□记者 谢磊 通讯员 王冠标

打算过年前到重庆观光、吃火锅的市民注意了!昨日,记者从市口岸办获悉,华夏航空公司于今日起正式推出洛阳至重庆航线票价优惠政策,洛阳飞重庆单程票价仅为70元,即使加上燃油附加费和机场建设费,总价也只有260元。您是不是心动了呢?

据了解,重庆是我市15个航点城市之一。目前,华夏航空公司旗下的洛阳至重庆航线每周3班,周二、四、六执飞,具体时刻为:23时30分从洛阳机场起飞,次日1时到达重庆江北国际机场。市口岸办相关工作人员表示,此次优惠活动从即日起至明年春运前结束,只要您提前8天购买,就可能买到70元的特价机票,越早预订买到

的概率越高。

70元机票的性价比高在哪?对比一下就一目了然了。

记者搜索相关订票网站发现,本次优惠措施推出前,华夏航空执飞的洛阳至重庆航线机票多为三折,折后价为290元(不含基建燃油费);洛阳至重庆的火车卧铺中铺票价为265元,下铺274元,而乘车时间在15小时30分钟左右。这样一比较,如今的70元机票有多划算就不言而喻了。

市口岸办工作人员提醒,此次活动仅限于洛阳飞往重庆的单程票,只要有票,就是70元。需要提醒的是,购买该特价机票后不能签转也不能退票。若您还有疑问,请拨打洛阳机场售票电话62314888和62310121以及市口岸办电话64366372咨询。

延伸阅读

到了重庆去哪玩?请您看过来

重庆江北国际机场位于重庆市渝北区两路镇,距离市区19公里。下了飞机,您可乘坐机场大巴前往重庆市区,路线为机场—外贸大厦—上清寺(途中只下客不上客),全程耗时35分钟,价格为每人15元。机场大巴咨询电话:023-67152477、63865824、68335301。

解放碑——抗战胜利和重庆解放的历史见证,位于重庆市渝中区民权路、民族路和邹容路交会处。它不仅是全国唯一的纪念中华民族抗日战争胜利的纪念碑,还是重庆的时尚地标。重庆市内乘坐401、402、405路电车和413、418、481、301、303、251、215、103、104、105、111、112、122路公交车可达。



朝天门——位于重庆东北嘉陵江、长江交汇处,曾是重庆十七座古城门之一。南宋(1127—1279)偏安临安后,时有钦差自长江经该城门传来圣旨,故得此名。今天的朝天门客运码头之上,有宏伟的朝天门广场,是俯瞰两江汇流,纵览沿江风光的绝佳去处。重庆市内乘坐401路电车,102、103、122、251、382、418、252、413、420路公交车可达。



渣滓洞——抗日战争期间国民党与美帝国主义特务机关合办,专门用于囚禁共产党员和进步青年的监狱。位于重庆市歌乐山麓,原为人工采掘的煤窑,因渣滓多而得名,距离著名的白公馆2.5公里。在沙坪坝区可乘坐210路公交车直达白公馆和渣滓洞。



中国三峡博物馆——保护、研究、展示重庆和三峡地区历史文化遗产与人类环境物证的公益性文化教育机构,是弘扬和培育民族精神的重要文化基础设施,位于渝中区人民路236号,开放时间为9:00至17:00,游客可免费领票入场。重庆市内乘坐181、261、862、262路公交车可达。



燃气经营单位 快看看安全措施是否落实

即日起至6日,我市将对城市区燃气经营单位安全生产状况进行专项检查

□见习记者 程芳菲

本报讯 为汲取山西省寿阳县一火锅店因液化气泄漏发生爆炸燃烧事故的教训,从即日起至6日,我市公用事业、质检、消防等部门将对城市区燃气经营单位安全生产状况进行全面检查。

11月23日,山西省晋中市寿阳县一火锅店因液化气泄漏发生爆炸燃烧事故。目前,事故已造成14人死亡、47人受伤。为防范类似事故发生,我市相关部门将对市区液化石油气、天然气经营企业专项检查,并对市区(不含吉利区)从事城镇燃气经营服务的燃气企业、瓶装液化石油气换气服务

站点进行检查。

这次检查的重点是:各燃气经营单位相关手续、执照是否齐全,是否按照消防安全有关规定要求落实健全消防安全管理制度,充装、储存、销售、运输和使用过程是否符合相关规定,液化气使用单位是否按要求配置消防器材等。

对检查中发现的各类隐患,检查组将责令限期整改、消除隐患。此外,相关部门还将在社区、广场等居民相对集中的场所宣传居民使用和商业使用燃气的安全知识,引导用户正确使用燃气。

由公用事业局燃气市场管理办公室对城市区液化气分销站点进行的安全检查,已于11月27日展开。

延伸阅读

燃气使用讲究多 安全常识一起学

□见习记者 程芳菲

冬季天气寒冷,人们习惯将门窗关严实,但这样恰好为燃气事故的发生创造了条件。一旦泄漏,燃气就会迅速在密闭的空间内积聚,遇明火就会发生爆炸。

据了解,天然气比空气轻,发生泄漏时易于扩散,比其他燃气相对安全。液化石油气比空气重,易向低洼处流动,一旦泄漏,易积聚形成爆炸隐患。

燃气安全大于天,我们在使用时一定要绷紧安全这根弦,千万马虎不得。

闻和密封圈。

选购燃具要谨慎

选购燃具时,一定要擦亮双眼看仔细,选择正规厂家生产的符合国家安全技术标准要求的燃具,注意检查其适用燃气种类是否与所用气源一致,以免发生事故。

养成随手关阀门的好习惯

燃具使用完毕后应关闭,同时关闭钢瓶角阀,不要用钢瓶角阀代替炉灶开关。燃具在使用时,要有人看守,防止汤水溢出,浇灭火焰,造成燃气泄漏事故。发现燃具、钢瓶及连接部位出现燃气泄漏(有臭味)时,要立即关闭气源阀门,打开门窗通风散气,不可开关电器,不要拨打电话,应到室外无泄漏的地方与外界联系、报警。

发现燃具点不着火,不要私自修理,严禁私自放气,用明火点燃,须立即与专业维修单位或燃气企业客服人员联系处理。发生着火,应立即用浸湿的毛巾把钢瓶角阀关闭,将钢瓶转移至室外空旷处,并拨打电话报警。

下列事项要牢记

钢瓶在搬运时要轻装、轻卸,严禁放在地上滚运,随意敲击。钢瓶必须角阀向上直立放置,严禁卧放和倒立使用。严禁用胶管在钢瓶间导气、用明火试漏、倾倒残液。严禁私自拆卸、维修钢瓶角阀。严禁在计量表、管道开关阀门等燃气设施专用房间内居住,办公,堆放易燃易爆物品和使用明火。严禁私自对灶具、减压阀进行维修。严禁将燃气管道作为负重支架或者电器设备接地导线使用。严禁擅自拆除、改装、迁移、安装室内管道燃气设施设备。

小胶管大隐患

一定要使用合格的液化石油气钢瓶。更换钢瓶并连接减压阀后,在角阀、瓶口等连接部位涂抹肥皂水进行检验,无泄漏才可使用。每两年更换一次橡胶软管,使用时用卡箍紧固,长度控制在1.2米至2米。经常检查胶管,出现老化、龟裂、腐蚀等应立即更换。

环境温度超过45℃不可使用钢瓶

钢瓶使用环境最高温度不得超过45℃,不要用火烧、浇热水等办法加热钢瓶,也不能在阳光下暴晒钢瓶。不可在一个房间内同时使用液化气和其他火源。不可在地下、半地下空间内使用液化石油气。

定期检查更换减压阀和密封圈

减压阀与胶管接口处要连接紧密,用专用管夹夹紧。安装减压阀前,要保证减压阀进气口密封圈未变形、未老化、未脱落。安装减压阀后须用肥皂水检查各连接处是否漏气。更换钢瓶时必须将钢瓶角阀关紧后再卸下减压阀。定期检查更换减压